

ВЛАДИКАВКАЗ



Печатный орган Муниципального образования г. Владикавказ

Рекомендованная цена – 8 руб.

<http://vladgazeta.ru>

День города

До Дня города осталось:

8

дней

Цитата дня:



«Если люди не научатся помогать друг другу, то род человеческий исчезнет с лица земли».

Вальтер Скотт

Сегодня:



Международный день невинных детей — жертв агрессии

Курсы валют:

USD ЦБ – 27,8751
EUR ЦБ – 40,3436

Погода:

ночь	+10°...+15°
утро	+15°...+20°
день	+19°...+20°
вечер	+14°...+19°

Следующий матч ФК «Алания»:

БАЛТИКА



ФНЛ, 13 тур.
4 июня, Калининград.

Сегодня в кинотеатрах:



МАЛЬЧИШНИК 2
ИЗ ВЕТАСА В БАНГКОК

Территория здоровья

3 июня на новой набережной, расположенной по улице Мамсурова, состоялся ряд мероприятий для молодежи, приуроченных к празднованию в этом году Дня города. На соревнованиях по экстремальным видам спорта и на детском конкурсе рисунка на асфальте вместе с гостями столицы республики побывал лично глава АМС г. Владикавказа Сергей Дзантиев.

В канун Дня города администрация реализует целый комплекс мероприятий, посвященных торжественной дате. Много поздравлений поступает с разных концов страны. Во Владикавказ приезжают гости, чтобы поздравить его жителей с праздником.

Спорт и экстрим

Набережная по улице Мамсурова становится любимым местом горожан. Поэтому неудивительно, что именно здесь республиканские ассоциации по экстремальным видам спорта совместно с АМС решили провести, по сути, первое республиканское первенство среди любителей таких видов спорта.

Соревнования собрали трейсеров, роллеров и скейтеров республики. Причем участником мог стать любой, владеющий соответствующими навыками. В итоге в состязаниях изъявили желание участвовать более 80 человек, а около 200 человек стали зрителями яркого зрелища.

К самому началу мероприятия прибыл и глава администрации Сергей Дзантиев и приехавшие гости. Глава АМС поприветствовал собравшуюся молодежь.

– Дорогие друзья, наши дети, – обратился С. Дзантиев к ребятам. – Мы рады всех вас приветствовать. Столько детишек, радостных глаз, улыбок! Надеюсь, эта набережная станет самым любимым местом для жителей Владикавказа. Обязательно приходите сюда чаще, занимайтесь спортом, ведите здоровый образ жизни. А мы в свою очередь сделаем все от нас зависящее, чтобы наш любимый город был комфортным и красивым.

Первыми на соревнованиях выступили скейтеры. Это были показательные трюки в рамках конкурсного дня. Им были вручены специальные призы от организаторов мероприятия.

После этого к состязательным мероприятиям приступили трейсеры и роллеры. У первых конкурс состоялся по программе велотриала в категориях «Лучший трюк» и «Самый высокий прыжок через планку». Что касается роллеров, то они выявляли сильнейших в роллерслаломе и в категории на самый лучший прыжок.

– Главная цель мероприятия – приобщить нашу молодежь к здоровому образу жизни, – рассказал Артур Хадонов, начальник отдела спорта АМС г. Владикавказа, – а также способствовать тому, чтобы эти виды спорта получили развитие.

Он также подчеркнул важность подобных мероприятий. Ведь молодежь будет заниматься полезным делом, а значит, свободное время ребята не будут тратить зря.

– Вообще, 2011 год, объявленный Сергеем Дзантиевым Годом спорта и здорового образа жизни, проходит в очень хорошем русле, – сказал А. Хадонов. – Наши земляки не только становятся зрителями спортивных мероприятий, но и сами активно участвуют в них. Надо продолжать работать в этом направлении. У нас молодежь очень талантливая и хорошая, просто ее надо поддерживать по всем направлениям.

Мой любимый Владикавказ

Неподалеку от соревнований осетинских экстремалов проходило не менее интересное действо. Пятиклассники владикавказских школы воспитанники городских детских садов занимались творчеством – рисовали на асфальте по теме «Мой любимый Владикавказ».

Конечно, Сергей Дзантиев не мог пройти мимо малышей, которые продемонстрировали делегации свои рисунки, а также исполнили показательные национальные танцы.

– Подобные мероприятия положительно влияют на детишек, – призналась Ольга Масленникова, начальник летнего лагеря МОУ – лицца на Сухом русле. – Они видят, что о них заботятся, делается все для того, чтобы детство у них было счастливым.

Положительные эмоции получили и другие участники. Как отметил директор МОУ СОШ №11 Ахсарбек Дзеранов, очень важно, что дети сами стали активными участниками праздника. Здесь они получили возможность пообщаться и приятно провести время.

– Это и важный воспитательный момент, – сказал Дзеранов. – Дети с ранних лет учатся патриотизму, тому, что нужно беречь и любить свой родной город.

После этого глава АМС вместе с гостями города продолжили экскурсию по набережной, они осмотрели аттракционы для малышей, теннисный корт и футбольную площадку.

Комфортно, как у себя дома

Вообще, Владикавказ в последние годы заметно преобразился. Новые парки, скверы, фонтаны. Все это наряду с архитектурными достопримечательностями формирует новый, современный облик столицы республики. Здесь себя комфортно чувствуют не только горожане, но и гости республики.

Лишнее тому подтверждение – набережная по улице Мамсурова. Совсем недавно здесь был всего лишь пустырь. Теперь это место, где жители Владикавказа с удовольствием проводят время.

Вечером здесь гуляют мамы со своими детишками, пожилые жители города, молодежь. Но это не просто красивое место. Здесь можно проводить время с огромной пользой для себя. Батуты, спортивные площадки, аттракционы для малышей созданы специально для того, чтобы наши земляки могли заниматься спортом, следить за своим здоровьем.

Кстати, футбольная площадка, которая здесь построена по самым передовым технологиям, не единственная во Владикавказе. Благодаря усилиям администрации местного самоуправления подобных спортплощадок в городе сегодня 12. Все направлено на то, чтобы каждый горожанин чувствовал себя в родном городе уютно, как и должно быть в собственном доме.

– Раньше здесь была захлапленная территория, – говорит Татьяна Кулова, жительница Владикавказа, проживающая неподалеку от набережной. – Теперь это прекрасное место. Сюда хочется приходить, проводить здесь время. Благодарим руководство города за то, что у нас во Владикавказе появляется все больше таких мест.

Вячеслав ТАЙМАЗОВ



Официально

Местная власть – курс на стабильность

Всероссийский совет местного самоуправления набирает обороты

Глава Муниципального образования г. Владикавказ Бэла Икоева избрана в Региональный совет Северо-Осетинского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления». На IV внеочередной отчетно-выборной конференции рассматривались вопросы формирования муниципального кадрового резерва, а также обсуждалась Декларация об образовании Общероссийского народного фронта. По итогам обсуждения Северо-Осетинский ВСМС решил присоединиться к народному фронту.

«Нами проводится постоянный мониторинг ситуации в сфере местного самоуправления с целью выявления ключевых проблем. Также мы делаем системный анализ проблем, который дает всесторонние аргументы для лоббирования интересов муниципальных образований на федеральном и региональном уровне, создает предпосылки совершенствования федерального и регионального законодательства, регламентирующего деятельность местного самоуправления», – отметил Казбек Вазиев, член совета ВСМС, председатель Комитета ЖКХ РСО-А.

По его словам, Центральный совет ВСМС через фракцию партии «Единая Россия» в Государственной думе РФ планирует выйти с законодательной инициативой, упорядочивающей на федеральном уровне права и полномочия надзорных органов в отношении муниципалитетов по аналогии с известными законами о защите предпринимателей.

«Важнейшая задача ВСМС в 2010 году, которая перешла и на 2011 год, – это продолжение работы по содействию в улучшении экономического и финансового положения муниципальных образований. Дефицитность федерального бюджета и задачи по ее снижению могут привести к принятию ряда достаточно болезненных мероприятий в рамках межбюджетного регулирования, что даст сокращение доходной базы региональных бюджетов, а соответственно, следует ожидать сокращения доходной базы местных бюджетов», – подчеркнул К. Вазиев.

Между тем, участники мероприятия оговорили, что в 2011 году организация будет добиваться принятия мер, облегчающих финансовое положение муниципальных образований. В особой степени это касается дотационных регионов, таких как РСО-А, где отсутствует стабильная промышленная деятельность.

«Также мы будем стремиться к тому, чтобы налог на недвижимость был установлен в качестве местного налога», – заявили члены Северо-Осетинского ВСМС.



Общественники также рассказали о проделанной работе за 2010 год. В области финансов Совет местного самоуправления принял решение об отмене льгот по налогам, зачисляемым в местные бюджеты, установленные на федеральном уровне. Решился вопрос о передаче муниципальным образованиям 90% поступлений от взимания налога в рамках упрощенной системы налогообложения (в виде патента).

«Также дана рекомендация органам государственной власти регионов передавать дополнительные отчисления по налогам муниципальным образованиям. Начался пересмотр законодательства о государственных и муниципальных закупках (94-ФЗ). Обеспечено бесконфликтное взаимодействие органов местного самоуправления и органов прокуратуры. Внесены изменения в Градостроительный кодекс РФ, которыми создана целостная система территориального планирования в РФ, и решены вопросы подготовки соответствующих документов муниципальными образованиями. До 2012 года продлен срок приватизации, реперофилитирования или отчуждения муниципального имущества, не соответствующего требованиям 50-й статьи 131-го закона», – пояснил руководитель исполкома регионального отделения ВСМС Тамерлан Туаев.

По его словам, ключевым фактором успеха организации является сотрудничество с Всероссийской политической партией «Единая Россия», осуществляющееся в рамках подписанного соглашения. «Мы являемся стратегическим партнером партии и будем активно помогать в проведении выборов компаний в органы местного самоуправления», – заключил Т. Туаев.

Зарина ХУБЕЖОВА

Из жизни Промышленной префектуры

Гаражи «в законе» и инспектор «на проводе»

Районную административно-техническую инспекцию можно образно сравнить с дежурным или с санитаром, который отвечает за порядок на вверенной ему территории. Поле его деятельности охватывает и пресечение незаконной торговли, и надзор за своевременными уборкой и благоустройством придомовых территорий, озеленение или, наоборот, покосы сухостоя... В общем, дел предостаточно, и решать они должны в тесном сотрудничестве с жильцами, ведь цель, собственно, одна: город должен быть чистым и красивым.



На последнем заседании АТИ внутригородского Промышленного района префект Борис Кулиев обратил особое внимание инспекторов на усиление борьбы с возникающими стихийными свалками. Всем нам знакомы кучи и кучки, состоящие из пакетов с бытовыми отходами, пластиковых бутылок, засохших букетов, которые вдоль бордюров, около деревьев, электрических столбов «украшают» городские пейзажи. Так вот, теперь берегитесь, нарушители! Вы рискуете быть запечатленным на фотокамеру и опубликованным в газете. Согласитесь, это не добавит ярких красок к вашей репутации. Лучше не «экстремализировать», а пройти 100 метров до контейнера. Кстати, теперь телефоны инспекторов будут опубликованы в печати, и каждый, считающий нужным указать на то или иное нарушение, будет услышан.

В связи с наступлением лета актуальным становится вопрос покоса травы, особенно в промзоне и на территориях, относящихся к предприятиям. По-прежнему будут налагаться штрафы на любителей незаконной торговли и рекламы.

Пожалуй, самым массовым на этот раз стал вопрос о том, как узаконить гараж, построенный или приобретенный пару десятков лет назад. На комиссию были вызваны сразу несколько человек с улицы Садонской. У всех одна и та же

проблема: нет правоустанавливающих документов по нынешнему образцу. В прежние годы разрешение на установку гаражей давали различные ведомства, как в устной, так и в письменной форме. «Как правило, владельцы гаражей платили имущественный налог, но не платили земельный, – разъясняет ситуацию Борис Кулиев. – Раньше земля не была предметом торга, но теперь все должно быть приведено в соответствие с законом, а именно: заключены договора на аренду земельного участка с Комитетом имущественных отношений АМС города Владикавказа. Я поднял этот вопрос на городском штабе: сама процедура узаконивания довольно длительная, через суд, и если городская дума примет решение наподобие «дачной амнистии», т.е. как-то оптимизирует процесс, минуя обращение в судебные инстанции, то это пойдет на пользу людям».

Владельцам гаражей было рекомендовано обратиться с соответствующим обращением по оформлению собственности к главе АМС города, а в случае отказа подать иск в суд. Решение суда, как правило, в пользу заявителя и будет

основанием для заключения договора с Комитетом имущественных отношений. Пока же АТИ наложила минимальный штраф и дала месяц на процессуальные действия.

Это, так сказать, заложники ситуации, которые подталкивали, что они хотя и идут вразрез с законом и все исполнять в положенный срок. Но были и откровенные нарушители: мини-рынок на ул. Пожарского, 7 незаконно организовала Светлана Валгасова и на неоднократные предупреждения и штрафы муниципалитета, что называется, и в ус не дует. Вразумит ли женщину очередной штраф в четыре тысячи рублей? Некто Сижуаев, житель поселка Заводской, строительный мусор предпочитает хранить на улице, агрессивно реагируя на замечания Валерия Туаева, главы поселка, и подавая на префектуру в суд.

В основном же жители района на слова инспекторов реагируют адекватно: предпочитают ликвидировать нарушения после первого же предупреждения, не ожидая вызова на ковер.

Тамара БУНТУРИ

Внимание!

Глава Администрации местного самоуправления г. Владикавказа Сергей Дзантиев встретится с владикавказцами в городских районах. Встречи пройдут в административных зданиях префектур.

Дата	Место проведения	Время	Предварительная запись по телефонам:
07.06.2011	Префектура Затеречного внутригородского района	с 16.00 до 18.00	75-62-49
08.06.2011	Префектура Промышленного внутригородского района	с 16.00 до 18.00	76-21-30
14.06.2011	Префектура Северо-Западного внутригородского района	с 16.00 до 18.00	74-85-23
15.06.2011	Префектура Иристонского внутригородского района	с 16.00 до 18.00	53-45-28

Назначение

Новое назначение в прокуратуре республики

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации Ю.Я. Чайки на должность прокурора Правобережного района Республики Северная Осетия-Алания назначен советник юстиции Бугулов Георгий Казбекович.

Бугулов Г.К. службу в органах прокуратуры проходит с 1992 года последовательно в должностях помощника прокурора Правобережного района РСО-А, старшего помощника прокурора Правобережного района РСО-А, заместителя прокурора Правобережного района РСО-А, а с января 2009 года по настоящее время занимал должность прокурора отдела по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью Прокуратуры РСО-А.

За добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей и безупречную службу неоднократно поощрялся приказами Генерального прокурора РФ и прокурора РСО-А.



Актуально

Уличное освещение – под контролем «Владгорсвета»

В последние годы Владикавказ буквально преобразуется на глазах. Особое внимание уделяется освещенности городских улиц. Так, несмотря на непростое экономическое положение в стране, в 2011 году администрацией г. Владикавказа было изыскано 8 миллионов рублей на дополнительное строительство линий уличного освещения.

Для этого на тендер были выставлены 14 объектов, их выиграл ВМУП «Владикавказгорсвет». В начале мая были подписаны соответствующие контракты, и на сегодняшний день «Владгорсветом» уже освещены 4 объекта. Это улица Пушкинская (от автовокзала №2 до Карцинского шоссе), Карцинское шоссе (от улицы Пушкинской до ул. Ватутина), улица Ватутина (от улицы Джанаева до Карцинского шоссе) и ул. Цоколаева (от улицы Весенней до ул. Хадарцева). На этих объектах было установлено 58 светильников общей протяженностью 2 км 478 м.

Вечером 1 июня директор «Владикавказгорсвета» Руслан Бесолов с главным инженером Вадимом Солодом совершили очередную поездку по проверке уличного освещения. В ходе данного мероприятия были осмотрены и вышеупомянутые 4 объекта. Как рассказал Р. Бесолов, все они оснащены современными энергосберегающими светильниками. При меньшем потреблении электроэнергии их освещенность, а также срок эксплуатации во много раз выше.

Необходимо отметить, что работники «Владикавказгорсвета» ежедневно следят за освещенностью владикавказских улиц. Для этого существует специальная бригада, которая ежедневно осуществляет объезд города, по его результатам и планируется дальнейшая работа предприятия. В выходные же дни для контроля освещения улиц устанавливается специальная автовзашка.

«Мы стараемся внедрять в нашем городе все новые технологии, которые существуют на сегодняшний день», – подчеркнул В. Солод. – Сейчас мы устанавливаем автоматическую систему управления наружным освещением, на которую городской администрацией было выделено 2,5 миллиона рублей. Она сама производит включение освещения, а также позволяет производить все необходимые замеры на подстанции. Необходимое оборудование уже закуплено, и идет его установка. В этом месяце планируется установить 20 таких ячеек управления. В дальнейшем автоматическими системами управления будут оборудованы все 198 ячеек в городе».



Говоря о новых технологиях, необходимо упомянуть установку по улице Куйбышева около Центрального рынка, освещение которой осуществляется при помощи солнечной батареи. Исходя из того, как она себя оправдывает, а также из наличия финансовых средств, в дальнейшем планируется осветить таким же образом еще несколько остановок», – заверил Р. Бесолов.

Работники «Владгорсвета» занимаются и архитектурной подсветкой. На прошлой неделе были завершены работы по декоративной подсветке фасада поликлиники №6. Здесь установлены современные светильники с металлоалюминиевыми лампами.

Что касается качества уличного освещения, то главный инженер «Владгорсвета» В. Солод подчеркнул, что освещенность улиц в городе соответствует российским стандартам. «На сегодняшний день у нас нет ни одного предложения ГИБДД по плохой освещенности какой-нибудь улицы. Если такие предписания появляются, мы стараемся их сразу же устранять».

«В течение ближайших 3 – 4 месяцев мы планируем сдать оставшиеся 10 объектов. Кроме того, главой Администрации местного самоуправления г. Владикавказа С. Дзантиевым перед нами поставлена задача дополнительно подобрать объекты на 10 миллионов рублей», – отметил директор «Владгорсвета» Руслан Бесолов. – Мы сделаем все возможное, чтобы уличное освещение Владикавказа было лучшим в Северо-Кавказском федеральном округе».

Алена ДЖИОЕВА

Происшествие

Пожар на трансформаторной подстанции

Район пересечения улиц Тельмана – Мичурина остался без света в результате пожара на трансформаторной подстанции КТПН 393.

Авария произошла около семи часов вечера 30 мая 2011 года. Причиной возгорания послужил взрыв гранаты во время ликвидации убийцы народного поэта республики Шамиля Джижаева Давида Мурашева, который скрывался от сотрудников МВД за подстанцией.

В связи с проведением следственных мероприятий сотрудниками МВД персонал ВМУП «Владикавказэнерго» был допущен к месту аварии только к трем часам дня. Наши работники оперативно приступили к восстановлению энергоснабжения, была разработана схема временного электроснабжения, определены фронт работ и потребность в материалах. Рабочий день продолжался до тех пор, пока не была полностью восстановлена подача электроэнергии, т.е. до четырех часов утра. Над ликвидацией последствий пожара работали тридцать специалистов ВМУП «Владикавказэнерго».

На данный момент электроснабже-



ние всех потребителей восстановлено по временной схеме, но для осуществления питания по постоянной схеме решается вопрос по замене трансформаторной подстанции, т.к. существующая подстанция в результате пожара

пришла в полную негодность, демонтирована и восстановлению не подлежит.

Дзэрасса ГАЛАОВА,
специалист по связям с общественностью